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Уважаеми г-н/г-жо Директор,  

За поредна година Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф” организира литературен 

ученически конкурс „Който спаси един човешки живот, спасява цяла вселена”. Темата на 

тазгодишното, шесто издание на надпреварата, е ДА ОБИЧАШ, ВЪПРЕКИ… и е предизвикателство 

към творческото въображение на учениците, базирано на исторически факти или изцяло плод на 

фантазия.  

Младите разказвачи трябва да смесят реалност с въображение в художествени разкази по темата: 

ДА ОБИЧАШ, ВЪПРЕКИ... 

Те трябва да разкажат истории за любов, приятелство, разбирателство, взаимопомощ и саможертва 

между българи и евреи. Герои могат да бъдат реални личности или сюжети, които се основават на 

действителен случай. Задачата пред младите творци е на основата на познанията си за историческата 

реалност да разкажат своя история, сътворена от въображение и умение да си служат с литературния 

език. 

Във виртуалната библиотека на сайта на Център „Алеф„ е поместена богата библиография и 

филмография, както и публикации за реални съдби и ситуации от историята, които са в 

помощ на учениците.  

Конкурсът стартира от ноември 2018 година. Според регламента, в него могат да 

участват ученици от VIII до XII клас от цялата страна.  

Очакваме ученическите творби до 1 март 2019 г. на електронна поща 

center.alef@gmail.com или на адрес:  Бургас 8000 пл. Баба Ганка 4 ет. 4. Център Алеф 

Конкурсните произведения ще бъдат оценени от авторитетно жури с членове: Румен 

Леонидов – поет и издател на сайта Факел.бг и  Асен Йорданов – журналист  и  директор на 

сайта Бивол.бг и Алберта Алкалай – председател на ЦЕБС „Алеф”, журналист, носител на 

званието „Човек на годината”.   

Най-добрите автори ще бъдат номинирани и ще посетят Бургас, за да участват в 

тържествената церемония по награждаване през пролетта на 2019 година на разноски на 

организаторите. От тях ще се излъчат призьорите – носители на първа, втора и трета 

награда, които съответно са 400, 300 и 200 лева.  

Както и досега, освен тези награди най-добрите автори ще имат възможност да отнесат със 

себе си вълнуващи спомени от съпътстващи събития, като пътуване с кораб до остров Света 

Анастасия или посещение на замъка „Влюбен във вятъра” в Равадиново.  Традицията ще 

бъде спазена и тази година. 
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Националният литературен ученически конкурс „Който спаси един човешки живот, спасява 

цяла вселена” е най-авторитетната и мащабна проява на Център за еврейско-българско 

сътрудничество „Алеф”- Бургас. Близо 800 участници от всички области в страната се 

включиха в петте издания на надпреварата и представиха изключително сериозни 

разработки.  Убедени сме, че шестото издание на словесното състезание ще предложи още 

една висока платформа за изява на млади литературни таланти и открития на нови даровити 

разказвачи. 

Обръщаме се към Вас с молба да разгласите по подходящ начин регламента на конкурса 

сред учениците в ръководеното от Вас учебно заведение, както и сред техните 

преподаватели по история и литература. 

Отново ще разчитаме на помощ от страна на учителите да бъдат консултанти да учениците, 

проявили желание да изявят творческия си потенциал в надпреварата. 

Приложено в прикачен файл Ви изпращаме плакат за обявяване на конкурса. 

Предварително Ви благодаря за отзивчивостта! 

 

С уважение: 

Алберта Алкалай 

Председател 

Център за еврейско-българско сътрудничество „Алеф” 

 

  

mailto:center.alef@gmail.com
file://///MULTIMEDIA/User/Eli/VSICHKO%20ALEF/2АЛЕФ%20И%20CEREMONIA%202/KONKURS%20ALEF/www.alef-bg.org

